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DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Szívszélhűdés ért
egy debreceni ügyvédet 

a járásbirósági tárgyalás után
Megdöbbentő haláleset történt 

ma délelőtt 10 óra tájban a deb­
receni járásbíróságon, A debreceni 
ügyvédi társadalom egyik közis­
mert tagja a járásbíróság második 
emeletén hirtelen rosszul lett és 
hiába hívtak hozzá orvost, segí­
teni rajta már nem lehetett, az 
egyik járásbirósági szobában anél­
kül, hogy eszméletét visszanyerte 
volna, meghalt.

Bruck Hugó Simonffy ucca 7 
szám alatt lakó ügyvéd ma dél­
előtt 10 óra tájban felment a já­
rásbíróságra. hogy ott az egyik 
perben intézkedjék. A tárgyalás 
le is folyt és utánna a 42 éves 
férfi amint a folyosóra kijött hir­
telen szivéhez kapott és összero­
gyott.

A népes járásbirósági folyosón 
pillanatok alatt óriási tömeg gyűlt

Az angol hadügyminiszter 
római látogatása

Noha Londonban hétpecsétes ti­
tokként őrzik annak az egy óra 
hosszat tartó meleghangú beszél­
getésnek a tartalmát, amelyet 
Mussolini folytatott HoroBelisha 
angol hadügyminiszterrel, az an­
gol sajtó nem igyekszik alábecsül­
ni e látogatás jelentőségét, amely 
megtörte a jeget a két nagyhata­
lom között, újból helyreállította a 
vezető államférfiak közti személyes 
kapcsolatokat és nyilván fontos 
láncszeme lesz Chamberlain mi­
niszterelnök realisztikus közvetítő

politikájának.

A Daily Mail szerint Hőre Be 
lisha látogatása megnyitotta az 
utat Ciano gróf olasz külügymi­
niszter londoni látogatása előtt, 
Az angol hadügyminiszter azok­
ról a kérdések) ől tárgyalt Rómá ■ 
bar, amelyeknek megoldása az 
angol—olasz egyezmény teljes 
hatálybalépésének előfeltételei,úgy 
mint a spanyol kérdés elintézése 
és az abeszziuiai olasz hódítás el­
ismerése.
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lsn)ét elítélték a szélhámosságáról 
jól ismert Váci Lászlót

Váci László debreceni fiatalem­
ber magánokirathamisitás bűntet­
tével vádoltan került ma délelőtt 
a debreceni törvényszék dr. Tokay 
tanácsa elé.

Váci László tavaly októberben 
gondolt egy nagyot és merészet, 
beállított a Mandel Dezső féle 
banküzletbe és bemutatkozott,mint 
Váradi Lészló földbirtokos.Előadta 
hogy tizenegy hold földje van te­
hermentes és most szeretne a föld­
re felvenni 1G00 pengő hitelt. A 
banküzlet tulajdonosa vállalkozott 
arra. hogy kerít hitelt, de kérte, 
hogy igazolja a személyazonossá­
gát Váradi. A fiatalember ekkor 
elővett a zsebéből egy fényképet. 
A kép csoportfelvétel volt s azon 
valóban rajta volt ő is. Ezután u 
bankos kérte, hogy hozza be a

telekkönyvi kivonatot a földről. A 
fiatalember elment s alig tiz perc 
múlva visszatérve hozta és átadta 
a Váradi László nevére kiállított 
hivatalos telekkönyvi másolatot.

Mandel Dezső ezekután meg­
nyugodott és kért egy írást az ál­
lítólagos Váradból, hogy megbízza 
azzal, hogy kölcsönt vegyen fel a 
földjére egyben két százalék ju­
talékot kért. A Váradi erre a leg­
nagyobb lelkin) irgalommal kiállí­
tott egy meghatalmazást és szé­
pen aláírta a Váradi László nevét.

Mandel Dezső az egyik banknál 
el is intézte a kölcsön ügyét és a 
bank hajlandó volt kölcsönt adni. 
Amikor az ügy idáig fejlődött 
Mandel levelet irt arra a címre, 
amit a kölcsönt kérő fiatalember 
megadott A baj aztán itt kezdő-

össze és többen a szerencsétlen 
ember segítségére siettek. Bevitték 
dr. Fuhrmann Béla járásbiró szo­
bájába, .ahova lehívták az épü­
letben tartózkodó dr Friedmann 
orvost, aki azonnal injekciót adott 
be az eszméletlen embernek, de 
az nem használt semmit, Bruck 
Hugó néhány pere múlva kiszen­
vedett. Az orvos szivbénulást álla­
pított meg nála.

doth A postás ugyanis ismerte az 
igazi Váradi László földbirtokost 
és kereskedőt s rbbau a Íriszem­
ben volt, hogy a levél rosszul van 
címezve és a levelet levitte az 
igazi Váradi László címére.

Az igazi Váradi meglepetve ol­
vasta a levelet és nem tudta meg­
érteni a dolgot, hogy milyen hi 
telt szavazott meg neki a bank, 
akkor, amikor ő nem is kért hi­
telt, — Rosszat sejtve, felment a 
bankhoz érdeklődni, s ekkor ki­
derült minden. Természetesen azon­
nal feljelentést tett a rendőrségen
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Az esetről értesítették a tragi­
kus módon elhunyt ügyvéd csa­
ládját, mely lesújtva fogadta a vá­
ratlan hirt, hisz a családfő reggel 
még vidáman, egészségesen távo­
zott el hazulról, Az elhunyt fele­
sége azonnal a helyszínre sietett, 
ahol már ott volt a rendőri bizottság 
is, amely az esetről jegyzőköny­
vet vett fel és azt még a mai nap 
folyamán átadta a királyi ügyész­
ségnek.

s a rendőrség hamarosan elfogta 
a személyleirás alapján Váci Lász­
lót.

A mai tárgyaláson a vádlott be­
ismerte bűnösségét, de azt tagad­
ta, hogy az adott meghatalmazás 
alatt szereplő Váradi László alá­
írás az ő kezétől származna.

A törvényszék a bizonyítás be­
fejezése után megállapította bű­
nösségét magánokirat hamisítás 
vétségében s ezért 15 napi fog­
házra ítélték. Az ítélet ellen úgy 
Váci, mint az ügyész fellebbezést 
jelentett be.

Győzelmet jelent 
a vörös főhadiszállás

A vörös főhadiszállás a követ­
kező közleményt adta ki: A Tremp 
alcvonalon az előőrsi vonalak ki­
igazítása után túlhaladtunk Ebas- 
tus és San Roman de Ábellá hely­
ségeken. Liaborce közelében je­
lentős állásokat foglaltunk el. Pe- 
niscol övezetében föl)láttuk elő­
nyomulásunkat és 8 kilométer szé­
les arcvonalon 4 kilométerre nyo­
multunk előre.

A hadügyminiszter közlése sze­
rint a legutóbbi napokban a köz- 
társaságiak a pireneusi övezetben 
állásokat foglaltak el aSahundomb 
irányában. Montalban övezetében 
és Molinosnál a nemzetiek elfog­
laltak néhány magaslati helyet, 
kevéssel később azonban a köztár­
saságiak ezeket visszafoglalták. 
Salsadelláuál a köztárseságiak 
visszafoglalták Solanát és az egyik 
magaslatot.

Az ellenség több mint száz em­
bert és nagy hadianyagot veszített. 
A köztársaságiak visszafoglalták 
Cerro Bordót és száz puskát, öt 
gépfegyvert zsákmányoltak.

Londonban mintegy 1200 szer­
vezet kiküldöttei gyűltek össze a 
köztársasági Spanyolországnak 
nyújtandó segítség megtárgyalásá­
ra. A gyűlésen több képviselő is 
részt vett. A gyűlésen beszédet 
mondott a köztársasági nemzetkö­
zi dandár angol zászlóajának pa­
rancsnoka, — Egy szakszervezeti 
képviselő kijelentette, hogy a re­
pülőgépgyárakban sztrájkmozgal­
mat indít, hogy a kormányt ezzel 
kényszerítse a köztársasági Spa­
nyolország számára való fegyver­
szállításra.

Felakasztotta magát
Megdöbbentő öngyilkosság tör­

tént Hajdúszoboszló határában. 
Egy 14 éves fiátal fiú dobta el 
magától meggondolatlanul az életet. 
Hajdúszoboszló határában az egyik 
tanyán mindenes minőségben dol­
gozott Horváth Sándor 11 éves 
mindenesfiu. Ma reggel feltűnt a 
tanyabelieknok, hogy nora látják. 
Keresésére indultak s az istálló­
ban felakasztva holtan akadtak rá.
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A belga katolikus blokk
rendkívüli naggyülese nagy több­
séggel elvetette a legnagyobb ré 
szét a pénzügyi javaslatoknak, 
amelyek az adóterhek emelését 
vonnák maguk után. Kimondot­
ták, hogy a költségvetés egyen­
súlyát elsősorban nagyarányú meg­
takarítások utján kell biztosítani. 
Tekintettel arra, hogy a katolikus 
párt a legnagyobb pártja a kor­
mányt támogató hármas koalíció­
nak, előrelátható, hogy a mostani 
állásfoglalás következtében a kor­
mány kénytelen lesz módosítani 
pénzügyi javaslatait.

í
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Tallinban Paets, az újonnan 
megválasztott köztársasági elnök 
a nemzetgyűlés ünnepi ülésén va­
sárnap délután fél hatkor letette 
az esküt és átvette hivatalát. Az 
elnök beszédében örömének adott 
kifejezést, hogy sikerűit az észt 
államot újjászerveznie és az or­
szágnak demokratikus alapokon 
nyugvó alkotmányt adnia Az 
egész országban lelkes tüntetések 
voltak a köztársasági elnök és az 
uj alkotmány mellett.

*

Römer Károly gróf a lengyel 
külügyminisztérium diplomáciai 
protokollfőnökénék kezében vélet­
lenül elsült a revolver. A golyó 
Römer grófot halálra sebezte.

*

Vasárnap reggel az amorái 
világítótorony közelében két szov­
jetrepülőgép két bombát dobott 
le a japán halászhajók biztonsá­
gán őrködő egyik japán őrhajóra. 
A bombák célt tévesztettek és a 
tengerbe zuhantak.

*

Sztankovics jugoszláv földrni- 
velesügyi miniszter vasárnap Ber­
linbe érkezett, Nyolcnapos berlini 
tartózkodása során az Németország 
gazdasági intézményeit fogja meg­
tekinteni.

*

Szovjetoroszországban letar­
tóztat tak)8ÜO ambi rt kik meghallgat
ták a titkos szovjetellenes rádió 
állomás adósait. Jezsov, a G P U 
főnöke rendeletet adott ki, amely 
szerint mindenkit, aki ezt a titkos 
állomást bekapcsolja, tiz évre Szi­
bériába száműznek Ez a titkos 
állomás péntek este közölte, hogy 
Sztálin, a „georgiai kutya“ Dybi- 
enko tábornokot a Ljubjanka fog­
házban agyonlövette.
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0 A legnagyobb magyar film !

0 Jókai Mór legszebb regénye:

5
ő fekete gyémántok
0
S Jávor Pál—-Szeleczky Zita— 
z Törzs—Csortos—Rózsahegyi és 
Q Mály Gerő a főszerepben.
™ Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Mibalovits Jeoő gyógyszerész
„Kígyó

cimü gyógyszertárát ipájüS 1-éO
a szomszédos saját házába helyezi át.

(A portáló még építés alatt).
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B lengysl-cseti határincidens 
intézést nyert

Közöltük, hogy vasárnap haj­
nalban fél 5 órakor határincidens 
játszódott le a lengyel—cseh ha­
táron.

Cseh határőrök rálőttek a len­
gyel légvédelmi liga egyik lég 
gömbjére, amely Mosciska közelé­
ben éjjeli repülést végzett. A lég­
gömb cseh területen ért földet. A 
léggömb két utasát, Láncuk! mér­
nököt és Kasprzak repülőt a cseh 
határőrök őrizetbe vették és Ligi- 
anyba kisérték.

A lengyel helyi hatóságok tár­
gyalást indítottak a két repülő 
szabadonbocsátása érdekében.

A lengyel-cseh határincidenst, 
amely vasárnap reggel Luszeyna 
közelében történt, a novisaczi ke­
rületi főnöknek a cseh hatóságok­
nál tett lépése nyomán elintézték. 
A léghajó két vezetőjét, akiket a 
cseh határőrök reggel elfogtak, — 
szabadonbocsátotíák. A léghajót a 
cseh hatóságok Turnovba szállít 
ják.
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hazaérkeztek a debreceni cserkészek 
a budapesti szemléről

Vasárnap délután az uj buda­
pesti közforgalmi repülőtéren 
mintegy 10 ezer budapesti és vi­
déki cserkész vonult fel vitéz 
nagybanyai Horthy Miklós, Ma­
gyarország kormányzója előtt,

A Kormányzó a fogadtatás után 
az eredeti tervtől eltérően gyalog 
vonult el a cserkésztisztek sorfala 
és a cserkészkerületek diszrajai 
előtt, A diszrajok magukkal vitték 
kerületi székhelyük címerét is, igy 
a debreceni kerület diszraja előtt 
ott tündökölt a hatalmas debreceni 
elmer, amelyet a kormányz-ó szin­
tén megtekintett és tekintete vé­
gigfutott a fegyelmezett délceg 
megkapó látványt nyújtó debre­
ceni cserkészeken.

Ezután autóba ült és úgy foly­
tatta a disszemlét a budapesti csa­
patok fölött.

A debreceni cserkészkerület ezen 
a nagy cserkész demonstráción 
máltóképen képviselte magát,mert 
résztvelt a kormányzói díszszem­
lén maga a kerület elnöke, vitéz 
dr, Bessenyei Lajos tankerületi fő­
igazgató, továbbá Török Tibor ta- 
nitóképzőintózeti igazgató, ügy­
vezető elnök és Rabold Gábor ta­
nár, kerületi vezető tiszt is, A deb­
receni cserkészek tegnap már 

; vissza is tértek Debrecenbe.
A kormányzói disszemlén részt- 

vett Fáy István főispán is, mint 
a kecskeméti cserkészkerület el­
nöke.
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HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Pusztai József, mint egyetlen gyermek úgy maga, mint 
nagynénje ózv. Szentesi Gáborné és annak családja, vala­
mint az összes rokonság nevében is mély fájdalommal de az 
örökkévaló isten végzésében alázatosan megnyugodva tudatja, 
hogy önfeláldozó édesanyja, jó testvér, nagynéni és áldott 
emlékű rokon

özv. Pusztai Sándorné
Sz. Fehér Júliái)i)a

életének 60 ik, özvegységének 23-ik évében, hosszas, de ke­
resztyéni türelemmel viselt szenvedés után f. hó 23 án, dél­
után fél két órakor visszaadta sokat szenvedett lelkét Terem- 
tőjének.

Szeretett halottunk földi maradványait f. hó 26-án, ked­
den délután fél 4 órakor fogjuk a Köztemető diszravatalozó 
terméből a református egyház szertartása szerinti ima után a 
Kossuth uccai temetőből áUxhumált Sándor fia hamvaival 
együtt végső nyugalomra helyezni, hogy együtt aludják örök 
álmukat.

Debrecen, 1838 április 23.

MtgSzüot az tpitö- 
Sztrájk

Az öt hét óta Debrrcenben tar- 
tó építőipari sztrájk megszűnt. A 
munkaadók és munkások között 
létrejött az egyezmény, igy tehát 
a megkezdett építkezések további 
folytatásának most már semmi 
akadálya sincs.

fi Szent Erzsébet 
egyesület közgyűlése

A debreceni Szent Erzsébet 
Egyesület most tartotta évi ren­
des közgyűlését a piarista gimná­
zium tornatermében, amelyen Fáy 
Istvánná főispánná és dr. Kölcsey 
Sándorné polgármesterné is meg­
jelent. Á közgyűlés elnökké Ko- 
vássy Kálmáimét választotta meg. 
Az ülé.4 a Himnusz hangjaival 
ért véget.
oooooooooooooooooooooooooo

Bérbeadási hirdetmény
Debrecen sz. kir. város tulajdo­

nát képező Külsőohatból alakított 
A. B C és D. I. jelű összesen 
1200 kilóidat kitevő, valamint a 
D II. d. II. b. és d. III. jelű ösz- 
szesen 820 khold területű parcel­
lák 1938 okt. 1-től kezdve 6 évre 
külön külön bérbeadásra kerülnek,

A D II. a cca 140 khold, a II. 
D cca 416 khold valamint a D. 
III. jelű cca 264 khold területű 
parcellák esetleg külön—külön is 
bérbeadatnak, igy e három utóbbi 
parcellának parcellánkénti bérbea­
dásra is tartatik árverés, sőt a 416 
kholdas D II. b jelű parcellából 
elszakított cca 77 khold területű 
parcellára is tartatik árverés.

Az árverések 1938 évi május hó 
16 án d e 9 ó a városháza kista­
nácstermében tartatnak meg.

A haszonbér a megajánlandó bú­
zamennyiségnek debreceni paritá- 
su egyedértéke negyedévenként e- 
lőre fizetendő, azonkívül a bizto­
sítási dijak, vizszabályozási költ­
ségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbér­
nek és közterheknek megfelelő 
összeg nyújtandó készpénzben, ta- 
karékbetótkönyben, garancia levél­
ben, vagy ingatlanra leendő jelzá­
logjog! bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 
15 százaléka teendő le az árverés 
megkezdése előtt a város házipénz­
táránál, vagy az árverelő bizott­
ságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellára 
vonatkozó adatok és részletes ár­
verési feltételek a váron gazdasági 
ügyosztályánál megtekinthetők.

Debrecen, 1938 április hó 22.
Polgármester,

Szerdán :
Izgalmas bűnügyi film

Charlie Chan a ’cirkuszban
Főszereplő : Warner Oiand, 

Fényes kisérőmüsor. 
Előadások: 5, 7, 9 órakor,
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Tanítók monstre 
gyűlése Szegeden
A Szegedi Kir. Katolikus Taní­

tóképző intézet Iskolatársainak 
Szövetsége felkéri mindazokat,akik 
az intézetnek növendékei voltak 
és tanulmányaikat Szegeden fejez­
ték be, hogy junius 6 án vegye­
nek részt az intézet monstre sze­
gedi találkozóján.

A Szegedi Ipari Vásárral kap­
csolatosan 50 százalékos vasúti 
kedvezménnyel lehet erre azalka 
lomra Szegedre utazni. A volt nö­
vendékek részvételi szándékukat 
sürgősen jelentsék be az elnökség­
nek (Szeged. Kossuth Lajos su­
gárút). Kéri az Elnökség, hogy 
minden volt növendék adjon élet­
jelt magáról és értesítse szándé­
káról a szövetség vezetőségét.

jüíezőgazdasági 
bizottsági ülés

Debrecen város törvényhatósági 
mezőgazdasági bizottsága most 
tartotta alakuló közgyűlését dr. 
Balogh Sándor kulturtanácsnok 
elnöklete alatt, amelyen az elnök 
nagyszabású beszédben kifejezésre 
juttatta azt az elgondolást, hogy 
a magyar földet azoknak kezébe 
kell visszajuttatni, akik létfenn­
tartó pillérei az országnak, vagyis 
a gazdák kezébe. A rendkívül 
alapos beszéd nagy tetszést vál­
tott ki. Az alakuló ülés ezután 
megválasztotta a bizottság elnö­
két, alelnökét és jegyzőjét. Elnök 
lett Csáky János, alelnök Mike 
János, jegyő Boglyas Mái ton.

Az ülést Csáky János elnök re 
késztette be.
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Clőadás a baromfi- 
tenyésztésről

A Keletmagyarországi Baromfi- 
tenyésztők Egyesülete hatnapos 
tanfolyamot rendez Debrecenben 
azok részére, akik érdeklődnek a 
baromfitenyésztés iránt. A tanfo­
lyamot tegnap nyitották meg nagy­
számú érdeklődő jelenlétében. Ve- 
csey Zoltán gazdasági felügyelő 
megnyitószavai után dr. vitéz 
Benke Gyula gazdasági akadémiai 
tanár tartott igen értékes előadást 
„A baromfitenyésztés gazdasági 
jelentősége“ címmel. Ma délután 
6 órás kezdettel Luca János Ist­
ván folytatja az előadássorozatot.

ÍZINHÁ1

SZÍNHÁZI MŰSOR:

2G án, kedden este : „Gázmér­
gezés a Domb uccában“.

27- én, szerdán este: „Szonja.“
28- án. csütörtök este: .Jézus 

faragó ember“,
29 én, pénteken este: „Szalma 

láng,“
30 án. szombaton este: .Julia“. 
Május 1 én. vasárnap délután :

„Julia“.
Május 1 én, vasárnap este : 

„Julia“,

A kínaiak sikeres 
ellenoííenzivái

A Centra) News jelentése sze­
rint a kínai csapatok Honan tar­
tományban újból megszállták a 
Sárga- folyó partján Mengszien 
városát.

Mengszien szemközt fekszik Lo- 
jang városával.

Csahar déli részén a peking— 
szuijuani vasútvonal mentén mű­
ködő kínai csapatok visszahódí­
tották Kalgantól délkeletre Sacseng 
es lumupao városokat.

Tizennyolc japán repülőgép por- 
tyázó utat végzett Kanton tarto­
mány fölött. Négy bombát dobtak 
le a hoangpui iskolára. Emberélet 
ben nem esett kár, de az egyik 
épület és a könyvtár elpusztult.

Kvantung déli részében japán 
repülőgépek bombákat vetettek 
Csuangsan közelében két szigetre. 
A bombázás következtében több­
száz polgári egyén életét vesztet 
te, illetve megsebesült. Több ház
rombadőlt.

<><>0<X>0<X><X><><X><XX><><>0<X>0<X>00<X>0<X>00<5K>0<X>0<X><><XX><><><><><X>0<>0

A református segédlelkészek 
eljegyzéséhez is püspöki 

engedély kell
Farkas István, a Felvidék re­

formátus püspöke, a következő 
körlevelet intézte a egyházkerüle­
te segédle]készeihez:

— Az utóbbi időben mind töb­
ben keresnek fel segédlelkészeink 
köréből azzal a kéréssel, hogy já­
ruljak hozzá házasságkötésükhöz. 
Még gyakrabban megtörténik,hogy 
a püspök tudta nélkül segédeiké­
nek eljegyzést kötnek és igy nagy 
bizonytalanságban tartanak eset­
leg hosszú éveken át egy-egy le­
ányt, akinek a paróchia után való 
hosszú várás ideje alatt esetleg 
alkalma volna megnyugtató há­

zasságot kötni. Szeretettel kérem 
segédlelkész testvéreimet, hogy 
csak abban az esetben fordulja­
nak hozzám engedélykéréssel, ha 
menyasszonyuk részéről hitelt ér­
demlő ős egészen bizonyosra biz­
tosított anyagi előfeltételek meg 
vannak arra, hogy paróchia elnye­
rése nélkül is lehetséges a házas­
ságkötés és családalapítás. Azt is 
mindenesetre kívánom, hogy a 
házasságkötéseket megelőző el­
jegyzést is csak püspöki engedél­
lyel tartsák meg, még akkor is, 
ha a házasságkötéseket későbbi 
időre tervezik.
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A pécsi diákok
a zsidóság ellen

A pécsi Emoricana diákok va­
sárnap nagygyűlést tartottak, me­
lyen több zsidóellenes határozatot 
hoztak. Kérték, hogy a kikeresz­
telkedett zsidókkal szemben az 
eddiginél szigorúbb mértéket al­
kalmazzanak és zsidó részére ne

engedélyezzenek névmagyarosítást 
Felhívták a magyar társadalmat, 
a zsidóknak szellemi és gazdasági 
téren való bojkottálására. Végül 
azt követelték, hogy a magyar 
honvédség részére fegyvereket csak 
magyarok gyárthassanak.
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Öngyilkos lett Papén 
legbizalmasabb barátja

A húsvéti ünnepek alatt a bócs- 
környéki erdőben holtan találták 
Ketteler báró követségi tanácsost, 
Papén legbizalmasabb barátját és 
munkatársát.

Ketteler báró már akkor munka­
társa volt Papennek. amikor az

még a birodalmi kancellár tisztsé­
gét töltötte be ős azóta is minden 
diplomáciai tárgyalásán és utján 
követte a német birodalom utolsó 
bécsi nagykövetét.

A húsvéti ünnepek alatt talál­
ták meg holttestét a bécskörnyé-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ"
Az APOLLÓBAN

! Ma utoljára !
A hatalmas film:;' tolások 

leghatalnw ■ ’ ... :

„HINDU
SÍREMLÉK“

uj feldolgozásban, mint 
hangosfilm.

Fősz : Kitty Janzen, La Jana, 
Theo Lingen, Gustav Diesel és 

Hans Stüve.
Előadások : fél 5. 7, és 9.30 ó.

Ma utoljára !
SHIRLEY TEMPLE 

a világ 1. számú kedvencének 
főszereplésével:

Csln-Csin
Kiegészítő műsor és híradó 1 

Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

ki erdőben. Akkor hivatalos vizs­
gálat indult meg, amely megálla­
pította, hogy a báró öngyilkossá­
got követett el. Ezt a hirt a ma 
reggel kiadott berlini jelentés is 
megerősíti.
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A T<n)pioioegyesültt 
teaestje

A debreceni Kálvinisták Temp­
lomegyesülete a megalakulás 18- 
ik évfordulóján teadélutánt ren­
dez csütörtökön délután fél 5 órai 
kezdettel a kollégium dísztermé­
ben. Háziasszonyi tisztet a követ­
kező úrnők vállaltak:

Simoni Simon Béláué, Smogro- 
vits Ernőné, dr. Payor Győzőné, 
dr. Bornemisza Károlyné, dr. Je- 
ney Sándorné, Tóth Etelka Dóczi 
int. ig., Kovács Mihályné, Kerék­
gyártó Imréné, dr, Kertész Kál­
mánná, Borsos Józsefné, Dr. Ter- 
vey Tamásné és dr Rácz Lajosné. 
Előadást tart dr. Balogh Gyula 
kormányfőtanácsos.

Nyugdíjazták a 
karcagi főügyészt
Karcagról jelentik : A múlt év 

őszén egészségi állapotára hivat­
kozva, kérte nyugdíjazását dr. 
Szánthó József, Karcag megyei 
város tisztifőügyésze. Dr. Szánthó 
nyugdíjazásához, mivel az ellen 
időközben fellebbezést nem adtak 
be, a vármegye is hozzájárult. 
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jtta válaszol Darányi 
és jÄikccza zsidóvita 

szónokainak
A politikai front változatlanul 

mozgalmas és igen élénk. A bi­
zalmas megbeszélések és kulisz- 
szák mögötti eszmecserék tovább 
folytatódnak, a helyzet azonban 
egy cseppet sem tisztult.

Változatlanul élénken foglal­
koznak a képviselők Bethlen Ist­
ván gróf szombati beszédével. — 
Bethlen gróf több előkelő szemé­
lyiséggel tanácskozott hétfőn.

Darányi miniszterelnök kormá­
nyának néhány tagját fogadta, 
továbbá pártjának különböző ár­
nyalatú képviselőivel tárgyalt. A 
kormány az ellenzéki kívánságok 
ellenére sem csökkenti a munka­
tempót.

A kópviselőház plénuma kedden 
délelőtt a beruházási törvényjavas­
latot tárgyalta. Délután összeül a 
delegációs teremben a zsidó tör­
vényjavaslatot tárgyaló 140 tagú 
egyesitett bizottság. Az ülésen 3 
nagyjelentőségű és minden olda­
lon nagy érdeklődéssel várt beszéd 
hangzik el.

Darányi Kálmán miniszterel­
nök, Mikecz Ödön igazságügymi­
niszter és Imrédy Béla közgazda- 
sági miniszter válaszolnak a vita 
során elhangzott felszólalásokra.

A három beszéd minden bizony­
nyal a belpolitikai élet szenzációja 
lesz.

Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja



Eltesebb embereknél akik
gyakran fel vannak luvódva, úgy 
az alhasi pangást, mint az emész­
tés renyh°séeét a természetes 
„Ferenc Jóesef“ keserüviz rend 
szerint hamar mérsékli, a rekesz­
izom emelkedését csökkenti, a ma­
gas vérnyomást leszállítja. Kér­
dezze meg orvosát.

Férfi öltöpy
és kabát szövetek

OLCSON
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Easaumnimiiss

Eljegyzések: Sütő San do kő-
müvessegt d—Szuch n.ics Iyzn,!1.! 
bián Sándor festős s.—Némethy 
Háza, Kovács Gyula eazd-sági 
cseléd—Mészáros Irén, Gelencsér 
Ferenc házmester—Jan lesek Her­
mina, Czirják Sándor gazdálkodó— 
Papp Irén, Deák György gazdál­
kodó—Ökrös Katalin.

Házasságok : Valtinyi László 
fővárosi mérnök—Révész Margit, 
Schwarcz Hermann férfiszabómes 
tér—Krémer Erzsébet. Maksai Má- 
riaffy Albert titkár—Hunyor Anna.

Születések i Oláh Lajos fin 
leány Anna, Farkas János npsz. 
fin Imre, Kerényi Tivadar törvény

„ . 7 , , i qV I széki irodakezelő fin László, Ok-Fotocikkek, lemezek, filmek , ^iUÁU. \T.w = fin Zni-
Springer boltban

legelönyöseonen beszerezhetők 
a t ő u t c á n.

Különbejáratu központi {ülé­
ses bútorozott szoba a főtéren ki­
adó. Érdeklődni : Petőfi tér 4.

ros Mihály Máv. s. tiszt fiú Zol­
tán, Szitái Béla zenész, leány Ei- 
zsébet. Weisner Sámuel keresk. 
fin Adolf, Farkas Ignác metsző, 
leány Kiára, Úri József dohány- 
kertész fin József, Szegedi Lajos 
npsz. fu Imre, Einberger Gusztáv 
okleveles gazda leány Éva, Ko­
vács Imre festő s. fin Imre, Me­
szeséin József fm. fiú Imre, Dr. 
Gáspár Albeit orvos leány Enikő, 
Feiner Lajos főmérnök fiú Miklós 
Thurzó Sándor tanító leány Judit.

Halálozások i Czébres József- 
né ref. 62 éves NyiJ u. 54. özv. 

29 én pénteken, Csongrád Zirc. Pusztai Sándorné ref. 60 éves, 
S0 áu szombaton: Csongrád,Zirc. Ajtó u. 6.
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Országos Vásárok
27-én szerdán : Lébény, Nyirlu- 

gos, Szomlyószőlős, Szomajom, 
Zsámbék.

Kedd Szerda
5 30 L&ppföldcn.
6 Bodrics Béla és zenekara.
6.30 Erdélyi népművészet.
6 50 Attilio Ranzato gordonkázik
7.30 D’ Annunzio-emlékest.
8.30 Ifjúsági közlemények.
9t40 Európa hangversenyének is­
mertetése és közvetítése.
10,50 Zbigniew Kosciuszko dr. 
előadása.
11,05 Sárai Elemér és zenekara.

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10 00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és 10-00-10-6 
kixötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2 4U-.tor Alel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

10,20 Történet az állatvilágból. 
10.45 Felolvasás.
12 Déli haransszó.
12 05 Mária Terézia 1, honvéd­
gyalogezred zenekara.
1.30 Hanglemezek.
4 15 A rádió diákfélóiája.
5 Rácz Zsiga és cigányzenekara 
muzsikál,
5,50 Ybl Ervin dr. egyetemi m. 
tanár előadása.

1LFOL
Az egész magyar Alíöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja, 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség ét kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

' ~~1EEEEEESp

Az „Alföld“ kis menetrendje
V M ÁV vonatok indulási és érkezési idej s Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat 11 Ü V A
íeme indul neme érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40
6-50SZ. 4*55 N virábrány ií

5-02 Miskolc || 1.00
505 Füzesabony II < ,0<
5-13 Tiszalök .. 7-10
6.01 Balmazújváros „ 7-17
6-09 Nagvkoreki g3 • 7*120
6-22 Püspökladány sz. t 4U

gy. 7*25 Bpest keleti , 7 45
sz. 7-30 Hajdúnánás „ 8*28

7.52 Nagvléta Vértes 8-39
8-IX) Szerencs y 9-OU
8-10 Nyirábrány „ 10-07
9*25 Derecske y lT2o

seb. 11.50 Bpest nyugati 11-26
SZ. 11-53 Nyíregyháza 11-35

12-10 Füzesabony y 11*36
12eá7 Tiszalök gy- 11-45
1230 Nyirábrány SZ, 12-26
13-22 Bpest nyugati 13-52
13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15
14-18 Nagykereki gy- 15-24
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37
14-20 Szerencs 16-45
1425 Nyirábrány 16-54
14-30 Tiszalök 16-55

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04
SZ. 17-12 Bpest nyugati sz. 13-26

18-43 Nyirábrány gy 18-36
18.45 Tiszalök sz. 18-39
18-46 Szerencs 20 08
18-58 Nagykereki „ 20-43
19-00 Tiszafüred gy- 20-48
19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-25

autó 20-50 Brest keleti seb. 21-29
SZ. 21-36

2200
Nyíregyháza
Bpest nyugati

SZ. 21 35

A vonat HONNAN

Bpest nyugati
Tiszátok
Nagykeroki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Fiizesauony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány^
Bpest keleti p u.
Miskolc

D1 CD a CD 8 CD 8 CD B CD 9 CD ií O ■ CD S CD ■ O ■ CD ■ CD 1 CD ■ CD 1 CD 1 CD 1 CD ■ C

Tájékoztatás a hajdubőször 
mányi ref. Bocskay gimná­
ziumba és a vele kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinter- 
nátusba az 1938—39 iskolai 

évről való felvételről

j göröer, vagy a francia nyelvet La- 
I nuihatják. Lelkészárvák a görög- 

nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb 
felvilágosítást és tájékoztatást ki 
vánatra készséggel küld a Kálvi 

í neum fiuinternátus igazgatósága
A Kálvineum fiuinternátusba a jj 

jövő iskolai évre is ingyenes,ked­
vezményes és fizetéses helyekre 
felvesznek olyan tanulókat, akik 
középiskolai tanulmányaikat a haj­
dúböszörményi ref. Bocskay gim­
náziumban óhajták végezni, ille­
tőleg folytatni. Ingyenes helyekre 
csak ref. lelkészek és kántorok ár­
váit veszik fel, Féldijas és ked­
vezményes helyekre kivételes ese­
tekben tanulókat is vesznek fel, 
akiknek példás magaviseletükön 
kívül jéles,vagy jóelőmeneteiükvan, 

Fizetéses helyekre felekezeti-e 
való tekintet nélkül felvétetnek a 
gimnáziumi tanulók is. Ingyenes 
és kedvezményes helyekre folya­
modók a Kálvineum igazgatóta­
nácsához címzett kérvényeiket — 
melyhez csatolni kell a növendék 
iskolai, születési hatósági bizonyít­
ványán kivül az illető lelkészek 
bizonyítványát legkésőbb július 5- 
ig kell beküldeni a Kálvineum fiú 
internátus igazgatósága címére mig 
a fizetéses helyekre az iskolai bi­
zonyítvánnyal felszerelt kérvénye­
ket augusztus 5 ig kell beküldeni 
a fenti címre.
Fizetéses helyre felvett tanulók évi 
ellátási díjba 500 P,-t beiratási és 
orvosi dijba 50 P. t, szappandijba 
5 P.-t tartoznak fizetni négy rész­
letben, vagy külön engedély mel­
lett havonként Tényleges szolgá­
latban levő ref. lelkészek, tanítók 
és kántorok gyermekei évi 450 P, 
ellátási dijat tartoznak fizetni a 
mellékdíjakon kivül. Az intézet 
régi növendékei csak tanulmányi 
értesítőjüket tartoznak bemutatni. 
A gimnáziumba az V—Vili. osz­
tályba járó növendékek vagy a

Hirdetmény.
A városi műjéggyárban termelt 

jeget, a következő áron hozzuk 
forgalomba : Házhoz szállítva ipari 
fogyasztóknak táblánként (á 12 5 
kg.) 36 fillér, magán vevőknek 40 
fillér. Gyárban átvéve 1—3 tábla 
vétel esetén táblánként 32 fillér, 
4—25 tábla vétel esetén táblán­
ként 30 fillér, 26 tábla vétel ese­
tén 28 fillér, export célra 50 táb­
lán felül 26 fillér.

Városi müjéggyár.
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Prognózis
Mérsékelt északkeleti, keleti szél 

több helyen zivatar, a hőmérsék­
let alig változik.

ALFÖLD
POLITIKA, NAPILAP

A »«erkesztésért és kiadásért felelt*
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

laptulajdonoe _
Nyomtatott: Dr DÍOSZE G H Y J a N 08

és Csuka László nyomdavállaletinál, 
_____Debrecen Piac ucca «rám.

Felelős nyumetareaetö Uauk* L*s«ló
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